



International  
Labour  
Organization

## ACTRAV INFO

Legfrissebb ILO-hírek a munkavállalói szervezetek számára

### [2025-ös újév: Maria Helena Andre üzenete a szakszervezeteknek](#)

Mivel a világ számos kihívással néz szembe, mint például a geopolitikai feszültségek, az éghajlatváltozás sürgetősége, valamint a mesterséges intelligencia és az új technológiák növekvő hatása a világmunkára, Maria Helena Andre megosztja a 2025-ös munkásmozgalmakkal kapcsolatos meglátásait.



[Olvass tovább](#)

## HÍR



### [2025: Melyek a szakszervezeti mozgalom kihívásai és lehetőségei?](#)

Luc Triangle, a Nemzetközi Szakszervezeti Szövetség (ITUC) főtitkára meglátásait osztja meg a szakszervezeti mozgalom 2025-ös kihívásaival és lehetőségeivel kapcsolatban. Triangle úr kifejezi a 2025 júniusában és a második alkalommal megrendezendő Nemzetközi Munkaügyi Konferenciával kapcsolatos elvárásait is. világcsúcs a társadalmi fejlődésért 2025 novemberében. [Bővebben](#)



### [Miért kulcsfontosságú a csúc szintű társadalmi párbeszéd a tisztességes munka előmozdításához?](#)

Az ILO a közelmúltban kiemelt jelentést tett közzé a csúc szintű szociális párbeszédéről a gazdasági fejlődés és a társadalmi haladás érdekében. Ebben az interjúban Vera Paquete-Perdigao megosztja a jelentés kulcsfontosságú megállapításait, és elmagyarázza, hogyan használhatják a szakszervezetek hatékonyan a csúc szintű szociális párbeszédet a munkavállalók védelmére, különös tekintettel a kiszolgáltatott csoportokra (nők, fiatalok, az informális gazdaságban dolgozók...) és mindenki számára előmozdítsa a tisztességes munkát. [Olvass tovább](#)

## ITCILO MUNKÁS TEVÉKENYSÉGEI

---



### [Munkavállalók oktatása az ITCILO-nál: milyen lehetőségei vannak a szakszervezeteknek 2025-ben? Január 24-én ünnepeljük az oktatás nemzetközi napját](#)

#### *Online közösség a szakszervezetek számára*

Az oktatás ezen nemzetközi napján az oktatás létfontosságú szerepére hívjuk fel a figyelmet a munkavállalók helyzetének megerősítésében és a társadalmi igazságosság előmozdításában. Vera dos Santos Costa, az ILO Nemzetközi Képzési Központjának munkavállalói tevékenységekkel foglalkozó programvezetője betekintést ad abba, hogy az oktatás hogyan teszi lehetővé a munkavállalók és szervezeteik számára a globális kihívások eligazodását, az innováció felkarolását és a méltányos munkakörnyezet szószólását. Fedezze fel, hogy az ACTRAV átalakuló programjai és kezdeményezései hogyan építenek mindenki számára szebb jövőt. Nézze meg a teljes videóinterjút [itt](#).

[további információért kérjük, küldjön egy e-mailt [a courses\\_ACTRAV@itcilo.org](mailto:courses_ACTRAV@itcilo.org) címre ]



### [Az ITCILO 2025-ös alapprogramja a munkavállalói tevékenységek számára](#)

Tekintse meg itt a torinói Nemzetközi Képzési Központ 2025. évi alapprogramját a munkavállalók tevékenységei számára. [Lásd itt](#)

## ESEMÉNYEK

---

február 12-13

**Regionális szeminárium az új társadalmi szerződésről az arab államokban (MENA) A szakszervezeti perspektíva (online)** [Tovább](#)

február 25-26

**Új társadalmi szerződés – Szakszervezeti perspektíva a Karib-térségben**

A konferencia célja, hogy a szakszervezeteket felvértesse azokkal a tudással és eszközökkel, amelyekre szükségük van az új társadalmi szerződés kialakításához, valamint a tisztességes munka és a társadalmi igazságosság előmozdításához a régióban. [Olvass tovább](#)

## PUBLIKÁCIÓK

---



### [A világ foglalkoztatási és társadalmi kilátásai: Trendek 2025-re](#)

A WESO Trends 2025 jelentés a globális munkaerő-piaci trendek mélyreható elemzését tartalmazza, kiemelve a lassuló gazdasági fellendülés, a tartós ifjúsági munkanélküliség és a nemek közötti egyenlőtlenségek hatásait. Megvizsgálja azokat a strukturális kihívásokat, amelyekkel világszerte szembesülnek a munkavállalók, és betekintést nyújt a munka jövőjét alakító regionális és globális mintákba. [Olvass tovább](#)



### [Társadalmi párbeszéd jelentés 2024: Csúcsszintű szociális párbeszéd a gazdasági fejlődésért és a társadalmi haladásért](#)

A jelentés feltárja a szociális párbeszéd kritikus szerepét a tisztességes munka előmozdításában, az igazságos munkajövedelem-elosztás biztosításában, a digitális és zöld átmenet kihívásainak kezelésében, valamint a békét és a jólétet szolgáló megújított társadalmi szerződés megvalósításában. [Olvass tovább](#)